
 MEDIA HORA PREVIA

SEÑOR  PRESIDENTE.  Pasamos  al  siguiente 
capítulo del orden del día: Media hora previa.

Tiene la palabra el señor Edil Luis Odriozola. 

 VECINOS  RECLAMAN  POR  EL  ESTADO  DE 
ABANDONO  EN  QUE  SE  ENCUENTRA  LA 
EXPLANADA DE AFE Y SUS ALREDEDORES 

EDIL LUIS ODRIOZOLA. Gracias, señor Presidente.

En  la  noche  de  hoy,  vamos  a  plantear  la 
inquietud  de  un  vecino  con  relación  al  estado  de 
abandono en que se encuentra la explanada de la 
estación  de  AFE (Administración  de  Ferrocarriles 
del Estado).

El  vecino  que  nos  contactó  y  que  concurre  a 
diario nos ha expresado que en esa zona hay una 
gran cantidad de malezas,  yuyos  y mugre que se 
acumulan entre las vías, en especial me refiero a la 
esquina  de  la  calle  Rincón  y  vía  férrea,  y  a  la 
esquina de 25 de Mayo y vía férrea, lo cual le da un 
aspecto muy feo a la ciudad del departamento.

Es un lugar  lindo e histórico y sería  un paseo 
público  agradable  para  nuestros  vecinos.  En  ese 
sentido,  como  sabemos  que  AFE tiene  cuadrillas 
particulares para la limpieza de las vías,  vamos a 
solicitar  que  esta  inquietud  se  traslade  al  propio 
Directorio de AFE.

Nosotros  nos  comunicamos  con  el  Director 
General  de  Gestión  Ambiental  y  Salud  de  la 
Intendencia, José Carlos Bisensang, y nos expresó 
que, aparentemente, la estación de AFE, va a pasar 
en comodato a la Intendencia de San José, lo cual 
estaría  habilitando  a  que  el  Ejecutivo  pudiera 
hacerse cargo de la limpieza.

Ello  hasta  el  día  de  hoy  no  ha  ocurrido,  por 
tanto,  es complicado hacer uso del  personal  de la 
Intendencia para efectuar la limpieza en ese predio.

Por  eso  propongo  que  mientras  tanto,  sería 
bueno que, en conjunto, el Directorio de  AFE —ya 
que  tiene  cuadrillas— y  la  Dirección  General  de 
Paseos  Públicos  procedan  a  desmalezar  o  echar 
herbicida  al  lugar  para  limpiar  un  poco  toda  esa 
zona,  porque  también  nos  han  dicho  que  se  ven 
muchas  ratas  y  todos  sabemos  que  esto  es 
peligroso para la población.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Directorio  de  AFE  para  que 
mande las cuadrillas necesarias a hacerse cargo de 
la  limpieza,  a  la  Dirección  General  de  Gestión 
Ambiental  y  Salud  de  la  Intendencia  para  que 
mientras  no  comience  a  funcionar  el  comodato 
proponga  alguna  solución  para  este  paseo  tan 
hermoso  de  nuestro  departamento  y  también  que 
pase a la prensa.

Era cuanto tenía para decir. 

Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


